

VITO Irmen GmbH & Co. KG

Selbstklebende Produkte

Technische Produktinformation VITOFIX PLUS Spiegelaufhängungen

Verbindungssysteme zur unsichtbaren Befestigung von Spiegeln.

Beschreibung

Ein Set VITOFIX PLUS Spiegelaufhängung besteht jeweils aus folgenden Komponenten:



- 2 Spiegelhalter (selbstklebend),
- 2 Mauerhaken,
- 2 Klettfixierungsbleche (Klett- und Flauschteil, das Flauschteil selbstklebend),
- 1 Verarbeitungshinweis.



VITOFIX PLUS II

- 2 Spiegelhalter (selbstklebend),
- 2 Mauerhaken,
- 2 Abstandhalter (doppelseitig klebend),
- 1 Verarbeitungshinweis.

Die Spiegelhalter sind mit unterschiedlichen selbstklebenden PE-Schaumstoffbändern in 1 mm Dicke ausgerüstet: Das Band mit brauner Papierabdeckung enthält einen Acrylatklebstoff, das mit weißer Papierabdeckung einen Synthesekautschukklebstoff. Diese zeichnen sich durch hohe Anfangs- und Endklebekräfte aus.

Anwendungsbereich

VITOFIX PLUS I kann zum Aufhängen von Spiegeln mit einer Fläche von bis zu 1,6 m² und einer Dicke von 6 mm (bis 24 kg Spiegelgewicht) verwendet werden.

VITOFIX PLUS II ist ausreichend zum Befestigen von Spiegeln mit einer Fläche von bis zu 0,8 m² und einer Dicke von 6 mm (bis 12 kg Spiegelgewicht).

Produktvorteile

- Unsichtbare Spiegelbefestigung
- Einfache, zeit- und kostensparende Montage. Der Spiegel kann sofort aufgehängt werden.
- Der Spiegel kann während und ggf. nach der Montage wieder abgenommen und erneut angebracht werden.

Verarbeitung

Die Montageanleitung sowie Informationen zur Reinigung der zu verklebenden Oberflächen entnehmen Sie bitte den Verarbeitungshinweisen.

Lagerfähigkeit

Die Spiegelaufhängungen sind unverarbeitet im Originalkarton bei Raumtemperatur und einer relativen Luftfeuchtigkeit von 60 % zu lagern. Die Lagerfähigkeit beträgt 9 Monate ab Verpackungsdatum.



VITO Irmen GmbH & Co. KG

Selbstklebende Produkte

VITOFIX PLUS Spiegelaufhängungen

Hinweis

Die in diesem Datenblatt genannten Werte sind typische Werte oder Durchschnittsmesswerte. Alle Hinweise werden aufgrund unserer Kenntnisse und Erfahrungen in der Praxis mit bestem Wissen gegeben. Die Eignung der Klebebandsysteme ist für jeden spezifischen Einsatzzweck unter den anwendungsrelevanten Einflüssen vom Anwender in eigenen Versuchen zu prüfen. Fragen zur Gewährleistung und Haftung für diese Produkte regeln unsere allgemeinen Geschäftsbedingungen, sofern gesetzliche Regelungen nichts anderes vorsehen.

Bei Anfragen zur Produktsicherheit, zur Konformität mit Richtlinien und zu Bestätigungen nach REACH und RoHS wenden Sie sich bitte an info@vito-irmen.de

Ausgabe: 01/2017 Fi



Phone: +49(0)2642/4007-0

E-Mail: info@vito-irmen.de

+49(0)2642/42913

Weitere Informationen: www.vito-irmen.de